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(A) 1.臺商在中國的投資主要集中於哪個經濟帶？ 

 (A)東部經濟帶 (B)中部經濟帶 

(B) 2.近十幾年來，中國經濟快速發展的主因為何？  

(A)實施一胎化政策 (B)實施經濟改革開放政策  

(B) 3.中國設立經濟特區和開放沿海城市的目的，主要是希望引進什麼工業區位因素？  

(A) 資金和市場 (B)資金和技術  

(B) 4.東部沿海工業地帶之所以能成為中國經濟核心地帶，其所提供的優勢不包含哪項？  

(A) 人才勞力充足 (B)能源礦產豐富 

(B) 5.中國近年來積極推動「西部大開發」政策，希望加速西部地區的經濟發展，減少區

域發展不均的問題。但目前中國西部地區經濟發展面臨最大的挑戰為何？ 

(A)面積狹小 (B)交通不便  

(B) 6.若依據地理位置考量，臺商們從下列哪個經濟特區搭船到金門最近？ 

(A)深圳 (B)廈門  

(A) 7.茶樹喜好溫暖潮溼、多雲霧的環境。下列何處適合種植茶樹？ 

(A)浙閩丘陵 (B)黃土高原  

(A) 8.下列何者不是秦嶺、淮河以北最具代表性的經濟作物？ 

(A)甘蔗 (B)棉花  

(B) 9.中國西北內陸地區，居民發展定居放牧、游牧或灌溉農業，取決於下列哪項條件？  

(A) 土壤肥沃度 (B)水源多寡  

(B) 10.中國的畜牧業多分布於西北半部主要的因素為何？ 

(A)地形複雜 (B)氣候乾燥  

(A) 11.中國西北內陸地區氣候乾燥，但為何部分地區卻可發展出灌溉農業？  

(A)引雪水或河水灌溉 (B)有足夠勞力供給  

(B) 12.中國降水空間分布特色為何？ 

(A)由東南向西北遞增 (B)由東南向西北遞減  

(A) 13.中國季風氣候的成因主要為何？ 

(A)大規模海陸性質差異 (B)人口數眾多 

(B) 14.新疆塔里木盆地區內降水量極少，草木難生形成，乾燥的沙漠氣候，主要成因為何？

(甲)緯度高(乙)距海遠(丙)地形阻隔(丁)副熱帶高氣壓壟罩 

(A)甲乙 (B)乙丙  

(B) 15.中國某地的氣候資料為年平均降水量 150mm，最冷月均溫零下 5℃，請問是屬於何

種氣候類型？ 

(Ａ)溫帶草原氣候 (Ｂ)溫帶沙漠氣候 



(B) 16.位於新疆北部的額爾濟斯河是屬於下列哪一個外流區 

(A) 大西洋外流區 (B)北極海外流區 

(A) 17.中國廣西的干欄式建築建築反映出當地的何種氣候特徵？ 

(Ａ)溼熱多雨 (Ｂ)乾熱少雨 

(B) 18.「朝穿皮襖午穿紗，懷抱火爐吃西瓜」這一段話可得知，塔里木盆地的氣候特色為

何？ 

(Ａ)年溫差大 (Ｂ)日溫差大 

(A) 19.中國南方因潮溼多雨為可供避雨因而有哪一種類型的建築？ 

(A)騎樓(B)窯洞 

(B) 20.中國由於受到「重男輕女」的觀念影響，再加上生育政策的執行，父母多設法保留

男胎，導致哪種比例失衡？ 

(A)都市人口比例 (B)性別比例 

(B) 21.中國於 2015 年底推動「全面二孩」新政策，允許夫妻可以生育第二個小孩，政策

放寬主要是為了因應未來何種人口問題？ 

(A)分布不均 (B)勞動力不足 

(B) 22.西元 2016 年，中國 65 歲以上的人口已達到 9％，這顯示中國人口具有哪種特色？ 

(A) 移入率高 (B)人口高齡化  

(B) 23.中國的國土大部分位於緯度的哪個區域？ 

(Ａ)低緯度區 (Ｂ)中緯度區  

(B) 24.若要欣賞峰林的地形景觀，應前往下列何處旅遊？ 

(Ａ)東北平原 (Ｂ)雲貴高原 

(A) 25.中國第三級階梯是哪兩類型的地形為主？ 

(A)平原、丘陵 (B)高原、盆地 

(B) 26.下列哪個地理特徵是受到中國地勢西高東低且高度落差大的影響？ 

(A)主要河川由東向西流 (B)太平洋暖溼氣流得以深入內陸  

(B) 27.下列何者不是中國的五大類地形之一？ 

(A) 盆地 (B)台地  

(B) 28.下列哪一個高原是中國第一級階梯地形區的主體，有「世界屋脊」之稱？ 

(A)黃土高原 (B)青藏高原 

(B) 29.下列哪一個高原遍布巨厚黃土，部分地區因流水侵蝕作用強烈而溝谷密布？ 

(A)黃土高原 (B)青藏高原 

(A) 30.中國東半部地區山脈大多呈現「震旦方向」，請問「震旦方向」是指什麼走向？ 

(Ａ)東北－西南走向 (Ｂ)西北－東南走向   


